

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Советский детский сад № 2 «Березка» Советского района Республики Крым**

**Беседа с родителями на тему «Перевозим детей в автомобиле
правильно»**

Подготовил воспитатель: Маслова А. О.

Цель: сформировать у родителей ответственное отношение к безопасности детей при перевозке в автомобиле.

Задачи: познакомить родителей с правилами безопасной перевозки детей в автомобиле; пополнить знания родителей о детских удерживающих устройствах – детские ремни безопасности, детское автомобильное кресло.

Оборудование: ноутбук.

Аудитория: родители воспитанников.

Ход беседы.

Добрый день, уважаемые родители. Сегодня мне хотелось бы обсудить с вами тему, которая на сегодняшний день очень актуальна – «Безопасная перевозка детей в автомобиле».

Многие из вас являются автомобилистами, осуществляющими перевозку детей на личном автотранспорте. Каждый год в России в результате дорожно-транспортных происшествий погибает больше одной тысячи детей и около 25 тысяч получают травмы различной степени тяжести.

Сегодня мы поговорим о детских автокреслах, и о том, насколько важно перевозить в нем ребёнка. Установлено, что даже при самых незначительных авариях, когда взрослым и царапин не достаётся, дети порой получают тяжёлые травмы. Слишком высокую цену приходится платить за такую беспечность. Самыми незащищёнными в автомобильных авариях оказываются именно дети! Краш-тесты показывают, что обыкновенные автомобильные кресла и предусмотренные конструкцией ремни безопасности не обеспечивают защиту маленького пассажира — при фронтальном ударе ребенок легко выскальзывает из-под ремня!

Только за 1 месяц на российских дорогах происходит примерно 2000 ДТП, в которых пострадавшими являются дети. При отсутствии детских кресел в автомобиле шестая часть детей погибает, а третья остаётся инвалидами на всю жизнь. Специальное детское удерживающее устройство в подобных ситуациях почти стопроцентно гарантирует безопасность ребенка!

Эксперты в области безопасности дорожного движения неоднократно отмечали, что самое безопасное место для установки детского кресла в автомобиле — среднее место на заднем сидении. Самое небезопасное — переднее пассажирское сидение, — это, в частности, подтверждается многочисленными испытаниями, которые неоднократно проводились в нашей стране.

Таким образом, мы видим, что в большинстве случаев, причиной непоправимых трагедий становится преступная халатность взрослых, а точнее полное пренебрежение правилами перевозки детей в автомобиле.

Некоторые родители уверены, что правила перевозки детей в автомобиле это их личное дело, и они сами вправе решать, как им поступить. Но статистика говорит об обратном - детское кресло может вполне реально спасти жизнь вашему ребёнку.

Приобретать детское сиденье можно в крупном сетевом или специализированном магазине либо в интернет-магазине, внимательно ознакомившись с отзывами и советами продавца. А вот от бывших в употреблении устройств лучше воздержаться.

Важно учитывать несколько критериев устройства: материал каркаса, особенности спинки, подголовника и ремней, наличие съёмных чехлов и дополнительных аксессуаров.

При приобретении товара необходимо внимательно изучить его маркировку, проверить сертификат соответствия. Также следует убедиться в правильном заполнении всех сопутствующих документов – например, гарантийного талона.

В заключение хочется отметить, что вопрос, какое автокресло лучше, должен решить сам родитель, ориентируясь на особенности своего ребёнка и семейный бюджет. Важно лишь понимать, что это удерживающее устройство должно обязательно быть в вашем автомобиле для сохранения жизни и здоровья юного пассажира. Помните, что перевозить ребенка в автомобиле можно лишь на заднем сидении и в специальном кресле! **Ребенок – главный пассажир!** Безопасность вашего ребенка зависит от **вас!** Берегите **жизнь** и **здоровье** ребенка – они бесценны!

Спасибо за внимание!